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Nem függeszti fel a Takarékbank a személyi hitelek igénylését 

 

Folyamatosan lehet igényelni a Takarékbanknál személyi hiteleket, amelyek feltételeit a 

veszélyhelyzet miatt hozott kormányzati intézkedések részletszabályainak megfelelően 

módosítani fogják, így kiküszöbölhető, hogy akár átmeneti időre is fennakadás legyen a 

személyi hitelek igénylésénél.  

Az ügyfelek továbbra is igényelhetnek személyi hitelt a Takarékbanknál, a mai naptól kezdődően 

az új szabályoknak megfelelően. Magyarország egyik legnagyobb, 1,1 millió ügyfelet kiszolgáló 

pénzintézete a kormányzat céljainak megfelelően jár el, és elkötelezett a bajba jutottak 

megsegítésében. 

Az ügyfelek az első időszakban még a korábbi nyomtatványokon adhatják be a kérelmeket, a 

szerződések viszont már az új feltéteket tartalmazzák majd.  

A rendkívüli időszakban alkalmazott hitelfeltételekről szóló részletszabályok megjelenését 
követően a Takarékbank szakemberei napokon belül átállítják a banki folyamatokat és 
rendszereket, a szerződések már az új szabályok szerint lépnek hatályba, de a hiteligénylés 
addig is folyamatos. 

 

Háttérinformáció 

A Takarék Csoport Magyarország egyik legnagyobb bankcsoportja és a magyar pénzügyi rendszer 
meghatározó szereplője. A Csoport tagjai az MTB Zrt. mint integrációs üzleti irányító szervezet, a 
Takarékbank Zrt. mint univerzális kereskedelmi bank, a Takarék Jelzálogbank Nyrt. mint szakosított 
hitelintézet, valamint egyéb, faktorálással, lízinggel, alapkezeléssel, informatikával és más kiegészítő 
pénzügyi szolgáltatásokkal foglalkozó társaságok, leányvállalatok. A Takarék Csoport szabályszerű és 
prudens működését a külön jogosítványokkal rendelkező Szövetkezeti Hitelintézetek Integrációs 
Szervezete (SZHISZ) ellenőrzi és felügyeli.  

A Takarék Csoport országos lefedettségű, univerzális kereskedelmi bankja a korábbi takarékokat tömörítő 
Takarékbank Zrt., az egyik legnagyobb hazai pénzintézet, amely az ország legnagyobb fiókhálózatát 
működteti, 1,1 millió ügyfelet szolgál ki. Helyi családoknak, közösségeknek és vállalkozásoknak, idősebb 
és fiatalabb generációknak, falusi és nagyvárosi lakosoknak kínál személyre szabott, korszerű és 
megbízható pénzügyi termékeket és szolgáltatásokat. 

 

 


